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1) Mühendislik çekme eğrisi aşağıdaki şekilde verilen çelik alaşımından imal edilmiş, 10 mm çapında ve 75 mm boyunda bir silindirik numunenin; 
a) [bookmark: _GoBack]Akma dayanımını (% 0,2 sınırını) bulunuz.
b) Taşıyabileceği maksimum yükü hesaplayınız.
c) Numuneye 20000 N’luk yük uygulandığında boyunda meydana gelen uzamayı hesaplayınız.
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2) 1,5  cm çapında bir çubuk çekme testi yapılmıştır. İlk boyu (l0 ) 3 cm olarak belirlenmiş testin ölçümleri aşağıda verimiştir. 
a) Bu malzemenin gerçek gerilme ve gerçek gerinim değerlerini bulunuz.
b) Bu malzemenin pekleşme üstelini (n) hesaplayınız.


	Kuvvet (N)
	Boyca değişim (l)
	Çap (cm)

	16240
	0,6642
	1,2028

	19066
	1,4754
	1,0884

	19273
	2,4663
	0,9848
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